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                               І.БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ: 

 

       Библиотеката на читалището разполага с  19036 х.тома към 31.12.2018 

г. и обслужва  228 читатели в края на миналата година от всички 

възрастови и социални групи - ученици, студенти, работещи, пенсионери. 

      Библиотеката обогати фонда си през 2018 г.чрез закупуване на нови 

книги с минимални средства от читалището /59 книги/ и постъпили 

дарения от читатели /437 книги/, от ученици и учители от ЧОУ”Питагор” и  

ПЧМГ /75 книги/.През 2018 г. дарители са Дора Иванова, Марта Пешева, 

Магдалена Гигова ,Василка Петрова, Деница Денчева, Пандора Лазарова, 

проф.Бистра Атанасова,Ралица Мишева, Лидия Гълъбова и др. Годишният 

абонамент се състои от вестници и списания, необходими за учебния 

процес след проучване на търсенето на учениците, направени  от 

библиотекарите.От няколко години медийна група „Доби прес” дарява 

едногодишен абонамент на в.”Монитор”. 

     Библиотеката разполага с компютърна система и достъп до интернет 

,което дава възможност за извличане на информация и справки за пряката 

работа с читателите, за информираност относно новоизлязла литература и 

др.Библиотеката не разполага със софтуер, поради липса на средства за 

закупуването му.Периодично  се подреждат витрини за отбелязване на 

годишнини на наши и чуждестранни писатели, провеждат се открити 

уроци и маратон на четенето с ученици от началния курс на училище 

„Питагор”, чрез които форми се създава интерес към книгата и четенето у 

децата от най-ранна възраст.Учителката и родителите на децата от  II б 

клас направиха една приятна изненада на читалището.Бяха решили вместо 

цветя за класния ръководител, да се закупят книги и се подарят на 

библиотеката при откриването на уч.2018/2019 г.Проведе се открит урок на 

тема „Книгата-моят най-добър приятел”.Учениците слушаха с интерес 

„урока”, който ги пренесе във вълшебния свят на книгите.Така 

библиотеката се обогати с 45 нови детски заглавия.В следващите дни , 

децата станаха редовни наши читатели. 

     Читателите се обслужват от двама библиотекари.  

        

         ІІ.МУЗИКАЛНА ШКОЛА:  
 

   В музикалната школа се обучават ученици  по пиано и китара. 



   В класа по пиано с преподавател г-жа Магдалена Косатева се обучават 

деца от 4 до 20г. и над тази възраст.През изминалата година нашите 

възпитаници се изявяваха на концерти на читалищно и районно ниво. 

В последно време се забелязва голям интерес към обучението по пиано и 

класът  наброява 20 ученика. 

     За своята работа г-жа Косатева и преподавателят по китара г-н Димитър 

Марков получават грамоти за високи педагогически постижения , а 

музикалната школа получава отличия за изявено участие на фестивалите и 

конкурсите. 

   В  школата по китара  с преподавател г-н Димитър Марков учениците са 

на възраст от 5 до 30 г., и над тази възраст. 

    На Фестивала на инструменталното изкуство се изявиха ученици от 

класа и спечелиха награди-  Георги Пеев – I място , Александър Георгиев- 

I място.  

   Учениците от школата участват всяка година в национален китарен 

фестивал „Музика без граници” , организиран от НЧ”Д.Динев”. Всички 

възпитаници от музикалната школа участват в продукции, концерти и 

др.културни прояви на читалищно, на районно и градско ниво и др. 

 

                ІІІ. ШКОЛА ПО ПОП И ДЖАЗ ПЕЕНЕ: 

 

       В Школата по поп и джаз пеене се обучават курсисти от 10 до 30 

годишна възраст.Вокален педагог е Петя Плукчиева.Високият 

професионализъм и педагогически подход на г-жа Плукчиева спомогна за 

утвърждаването на школата като една престижна дейност в читалището, в 

района и на столично ниво и на международни конкурси „Утринна звезда”-

международен фестивал-конкурс в гр.Банско, в национален конкурс „Път 

към славата” и  др. и печелят престижни награди- Екатерина Георгиева, 

Камелия Цолова. 

      Редовно се провеждат класови продукции –концерти в Студио 5 на 

НДК и др.зали , участват в концертни програми, организирани от ССНЧ, 

гостуват на други столични читалища.Много често самата преподавателка 

участва в концертите.За всяка изява разходите за наем зали, озвучаване, 

осветление се поемат изцяло от курсистите и преподавателката г-жа 

Плукчиева. 

 

              ІV. КЛУБ ПО ШАХМАТ: 

 

        Създаден  през 2011 г. и продължава в момента , като  заниманията се 

провеждат в събота и неделя.Обхваща деца от 8 до 14 годишна 

възраст.Треньор Иво Ягличев.Периодично се организират шах турнири, в 

които участват много деца от цяла София и страната , а изявените 

получават заслужените награди- 6 място на републикански турнир за деца 



до 8 годишна възраст ,състоял се в гр.Плевен и 11 място за деца до 14 

годишна възраст, провел се в гр.Пловдив. 

 

        V.ЛЮБИТЕЛСКО ХУДОЖЕСТВЕНО ТВОРЧЕСТВО: 

 

      Художествените колективи за любителско творчество продължават и 

разширяват   своята творческа работа . 

      Смесен хор „Сияние” с диригент Бисерка Овчарова и корепетитор 

Надежда Цанкова представят на високо ниво българското певческо 

изкуство.Репертоарът на хора е богат и разнообразен, което му дава 

възможност за участие в конкурси и фестивали в различните жанрове 

музика. 

     Всяка година хорът участва в празниците на виното и любовта през 

м.февруари  в ОКИ ”Кр.село”, във фестивал на вокалното изкуство, 

организиран от ССНЧ през м.април 2018 г., празник на София, Коледни и 

Великденски празници, Деня на народните будители  и др. Всяка година на  

1 октомври-деня на възрастните хора , „СХ”Сияние” участва в богата 

концертна програма на национално равнище,организирана от БАП. През 

м.юни  2018 г. хорът взе участие в международен  фолклорен фестивал „От 

Трън по-убаво нема”.Организаторите на „Университет Трета 

възраст”редовно канят хора . Броят на хористите се увеличава 

непрекъснато, участията-също.Репертоарът се обогатява и 

разнообразява.През 2018, съставът отбеляза своя 50 годишен юбилей с 

тържествен концерт в ОКИ”Кр.село”В програмата участва и фолклорна 

формация „Гласове от Шоплука” с диригент Александър Райчев, за която 

това първата  изява.Съставът и диригентът  Бисерка Овчарова бяха 

удостоени с високото отличие на СНЧ –медал и грамота за високи 

постижения и принос в развитието на хоровото изкуство.Аспарух 

Вангелов, дългогодишен хорист, солист и поет в СХ”Сияние”, 

ВГ”Усмивка” и Клуба за поезия и музика беше награден с орден „Златен 

век” на МК за активна читалищна дейност и по случай неговия 90-годишен 

юбилей. 

 

      Вокален ансамбъл „Гласовете на Орфей”с диригент Венеция 

Караманова продължава да печели престижни награди и отличия.През 

м.май 2018 г.  взе участие в  Международен фестивал  на църковната 

музика , организиран от фондация „Дарби” в гр.София. През м.май 2018 

г.съставът завоюва I място на  III фестивал на духовната музика, 

организиран от РКИЦ в гр.София. 

Вокалният ансамбъл „Гласовете на Орфей ”изнася и традиционни 

самостоятелни концерти по случай Коледа, Великденски концерт в 

градската художествена галерия и др. 



      Навсякъде хористките показват голямо професионално изпълнение и 

печелят овациите на публиката.Наемите на залите, афишите и поканите  се 

поемат изцяло от хористите. 

 

      Дамска вокална формация „Те Деум Адорамус”с диригент Теодора 

Димитрова  участва в международни фестивали на хоровото изкуство  и 

получава престижни награди.Съставът изнася самостоятелни Коледни, 

Великденски концерти, гостува с концерти в някои градове в България. 

 

      Хор „Планинарска песен” с диригент Румен Райчев  изнася всяка 

година традиционен Коледен концерт в зала„България”.През декември 

2018 г.в Коледния концерт участваха и ВГ”Приятели” към читалището и 

гостуващ гръцки хор от о-в Корфу.  Хорът изнася   концерт на Витоша-

Черни връх , по случай деня на организираното туристическо движение в 

България всяка последна неделя на месец август.Съставът  участва във 

фестивали на туристическите хорове в Горна Оряховица, Казанлък и 

др.Камерният представителен състав към хор„Планинарска песен „ с худ.р-

тел Лили Мирчева  беше удостоен с  I награда на XVII  фестивал на 

читалищното вокално изкуство, организиран от ССНЧ.На 6 април 2019 г. 

хорът ще отбележи своя 60-ти юбилей с голям концерт в зала „България”, в 

който ще вземат участие и гостуващи хорове от Гърция и Германия. 

 

      Студио за оперно пеене с вокален педагог са Мариана Пашалиева има 

много участия в наши и международни конкурси.Участват редовно в 

концерти на районно ниво. 

 

      Ателие за традиции и фолклор „Еподе”с худ.р-тел Десислава Иванова,  

продължава своята дейност , съхранявайки националните обичаи и 

традиции с възстановките  за „Прошка”, „Цветница-Лазаруване”, 

„Еньовден”, „Бъдни вечер- Коледа”, за Деня на  Св.София, Вяра, Надежда 

и Любов, за Баба Марта.Участниците в това ателие са от най-различни 

възрасти- деца от 2 г., деца и ученици , до по-възрастни участници според 

характера на възстановката.Реквизитът, облеклата, декорите  се изработват 

със средства и участие на ръководителката и участниците в ателието.Тази 

форма е по-рядко срещана и спектаклите се възприемат с голям интерес от 

публиката.През м.ноември 2018 г.Ателието представи концерт -спектакъла 

„Пътят към дома”в Градската художествена галерия, с участието на 

музикантите и композитори Елица Александрова и Венцеслав Василев. 

    

     Клуб за поезия и музика „Св.София, Вяра, Надежда и Любов” и 

ВГ”Усмивка” с ръководител Михаил Михайлов  провежда редовно своите 

сбирки, на които  много от авторите намират мястото си в литературната 

среда , четейки своите творби и получават оценките на колегите 



си.Подготвя се издаването на „Алманах”-5 , в който ще се  включат творби  

на участници в студиото.Периодично се организират поетично-музикални 

вечери,организират се премиери на книги, канят се гости от други 

литературни клубове.Всяка година някои от творците се явяват на 

литературни конкурси на градско и национално ниво. 

      Клубът участва редовно в концерти, фестивали и др.на районно, 

градско и национално ниво.ВГ „Усмивка” има редица участия в концерти, 

фестивали  и др.През  2018 г.групата участва във фестивали на старата 

градска песен в Самоков, Елин Пелин и Кюстендил.Галина Атанасова и 

Георги Икономов завоюваха I  място. .Групата получи III  награда от 

фестивала на вокалното изкуство , организиран от ССНЧ . 

 

Танцова формация „Балкания” и танцова школа към нея „Шопчета” с 

художествен ръководител Георги Жеков, представя фолклорното изкуство 

в столицата, страната и чужбина- участие в международен фолклорен 

фестивал в гр.Белград, Сърбия,в гр.Струмица, Македония и участие в 

концертни програми в гр.Суботица, Сърбия. 

 

      ВГ”Приятели” с худ.р-тел Калинка Николова представя читалището на 

високо ниво.Групата има множество изяви в столицата, страната и 

чужбина, носител е на много престижни награди и отличия. Групата 

участва в традиционния коледен концерт съвместно с хор „Планинарска 

песен”в зала „България”, съвместно с хор от остров Корфу, Гърция през 

м.декември 2018 г.и др. 

 

      От началото на новия сезон към читалището се създаде нова група-

Фолклорна формация за автентичен и обработен фолклор „Гласове от 

Шоплука” с художествен ръководител  Александър Райчев.За кратко време 

ръководителят  успя да привлече любители на песенния фолклор и групата 

се оформи като един много успешен състав.Първите им изяви бяха в 

социален дом за възрастни хора в ж.к.”Зона – Б-5” и в юбилейния концерт 

на СХ”Сияние” през м.декември 2018 г.В момента формацията е 

подготвила богат и разнообразен репертоар.Поради липса на средства на 

читалището, изпълнителките  сами заплатиха  сценичното си облекло , 

което е на стойност  350 лв.за една бройка.Художественият ръководител 

работи безвъзмездно.  

 

                   VІ. КУЛТУРНО - ПРОСВЕТНА ДЕЙНОСТ: 

 

    Богата и разнообразна е културно-просветната дейност на читалището. 

За тази дейност се спомена  по-горе . През 2018 г. са организирани и  

проведени общо 64 културни прояви . 



 Читалището поддържа тясно сътрудничество и взаимоотношение със 

Славянското дружество в България.Организират се национални 

литературни   конкурси съвместно с НЧ”Хр.Смирненски-1945”, на които 

Славянското дружество сътрудничи като осигурява наградите  и участва 

като жури.”, тематични вечери с участие на състави от читалището,участие 

в концерти и самостоятелни изяви на отделните състави и ученици от 

школите. 

  Не можем да не отбележим и сътрудничеството си с ОКИ”Кр.село” в 

организираните заедно с читалище „Хр.Смирненски”събития  - концерти, с 

участието на състави на читалищата, с ученици от района- 51 

СОУ”Ел.Багряна”, със 134 ЦДГ.Съвместно  с Културния институт 

организираме и  провеждаме и други културни инициативи – музикално-

образователни концерти за ученици от района с участието на Ансамбъл 

„Софийски солисти” и лектор проф.Пламен Джуров, Фестивал на 

вокалното читалищна изкуство, с любезното съдействие   на директора на 

културния институт г-н Стефан Стефанов , г-жа Катя Ангелова и г-н Илиан 

Стоилов. 

  През м.декември 2018 г. читалището беше съорганизатор за поредна 

година на благотворителен концерт „Деца помагат на деца” , за деца , 

пострадали при пътни инциденти. 

   Всяка година по традиция се провежда „Празник на виното и любовта” с 

художествен директор акад.Валентин Бобевски и в ролята на Трифон 

Зарезан арх.Илия Ковачев, председател на НЧ”Хр.Смирненски-1945” и 

Св.Валентин-Томи Йовчев-секретар на НЧ”Св.Св.Кирил и Методий”. 

    Съвместно с НЧ”Хр.Смирненски-1945”се отбелязват ежегодно 

християнските празници Заговезни,Благовещение,Ден на християнското 

семейство, Коледа. 

  Читалище „Райко Алексиев-1947” е член на ССНЧ  и СНЧ и редовно 

участва в организираните от тях концерти, фестивали, конкурси.Всяка 

година то  

организира и провежда Фестивала на вокалното изкуство, на който 

участват и наши състави.Деца от школите участват във фестивала за 

изпълнители инструменталисти.  

  За развиване на богата културна дейност голямо значение има и 

сътрудничеството с други столични читалища –„Хр.Смирненски-1945”, 

„Христо Смирненски-1946”, „П.К.Яворово-1920”,”Славянска беседа”, 

„Г.С.Раковски-1925”, „Н.Й.Вапцаров”, „Константин Величков”, „Аура”, 

„Ц.Церковски”, „Роден край”, „Св.св.Кирил и Методий”и др.  

    Не на последно място бихме отбелязали и предимството, че в сградата, в 

която читалището развива своята дейност, се намира и ПЧМГ ” 

Питагор”,чийто ученици са наши читатели и дарители на книги, но и 

много от тях са наши възпитаници в школите по изкуствата. 

 



                        Х.МАТЕРИАЛНА БАЗА И ФИНАНСИРАНЕ: 

   Наличието на  базата, с която разполага читалището дава възможност за 

разгръщане на богат културен живот, на откриване и развиване на нови 

дейности. 

    По-голяма част от учебните стаи, коридорите , библиотеката и 

останалите помещения се нуждаят от ремонт- пребоядисване, ремонт на 

осветлението в коридорите, смяна  на  дограмите , ремонт на тоалетните. 

Поради липса на средства читалището не може да осъществи тези 

дейности. 

  Изказваме благодарност към всички, които допринасят за обогатяване на 

материалната база на читалището! 

     Финансирането на читалището се осъществява от държавна субсидия и 

собствени приходи, които са твърде недостатъчни за покриване на 

разходите за заплати и осигуровки, за поемане на отоплението и други 

консумативи, за закупуването на нови книги за библиотеката, за 

обзавеждане и оборудване с нова техника и др. 

     Средствата от държавната субсидия се изразходва за ФРЗ и ДОО , които 

не покриват 100 % трудовото възнаграждение и осигуровките на щатния 

персонал. 

Всички останали разходи  и дейности се покриват от собствените приходи. 

     

 

 

Гр.София                                 Настоятелство на НЧ”Райко Алексиев -1947”                           

26.03.2019 г.                                                Председател: 

                                                                          /Ив.Танев/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                   П Р О Г Р А М А  И  П Л А Н 

 

      ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ”РАЙКО АЛЕКСИЕВ-1947 ” ЗА 2019  г. 

 

   Месец                   Инициатива         Място 

 

м.януари  

 

„БАБУВАНЕ”- отбелязване деня 

на родилната помощ съвместно с 

НЧ”Хр.Смирненски” 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м. януари  

 

„КЛАВИШИ И СТРУНИ”-

музикална вечер с участието на 

музикалните школи по пиано и 

китара с преподаватели Вера и 

Димитър Маркови от НЧ”Райко 

Алексиев” и 

НЧ”Хр.Смирненски” 

 

 

НЧ”Хр.Смирненски” 

м.януари-

м.май 

Музикално-образователни 

концерти съвместно с 

ОКИ”Кр.село”, 

Ансамбъл”Софийски солисти”, 

НЧ”Р.Алексиев-1947” и 

НЧ”Хр.Смирненски-1945”и 

училища от района 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

 

м.февруари  

 

ПРАЗНИК НА ВИНОТО И 

ЛЮБОВТА- тематична вечер и 

концерт с участието на 

читалищни състави съвместно с  

НЧ”Хр.Смирненски”. 

 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

м.февруари-

м.април 

и 

м.септември-

м.декември 

 

ЛИТЕРАТУРНО-МУЗИКАЛНИ 

ВЕЧЕРИ, ПРЕДСТАВЯНЕ НА 

КНИГИ от поетично-музикално 

студио”Св.София, Вяра, 

Надежда и Любов” и 

ВГ”Усмивка”към читалището. 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.февруари 

 

„АПОСТОЛЕ, ПОКЛОН!”-

 

НЧ”Р.Алексиев” 



музикално-поетичен рецитал по 

повод годишнина от обесването 

на В.Левски с участието на 

Поетично-музикално 

студио”Св.София, Вяра, 

Надежда и Любов” и 

ВГ”Усмивка”към читалището.  

 

м. февруари Ателиета за изработване на 

мартеници 

НЧ”Р.Алексиев” 

НЧ”Хр.Смирненски” 

1 март ДЕН НА САМОДЕЕЦА И БАБА 

МАРТА-възстановка за Баба 

Марта от АТФ „Еподе” , концерт 

на самодейни колективи от 

НЧ”Р.Алексиев” и 

НЧ”Хр.Смирненски”,. 

ОКИ”Кр.село” 

 

 

м.март 
 

Ден за прошка /Сирни 

заговезни/, „ПРОШКА”-  ритуал 

с участието на ателие за 

традиции и фолклор „Еподе” към 

НЧ”Р.Алексиев” 

и концерт на читалищни състави 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

м.март 

 

ПРОЛЕТНИ ПРОДУКЦИИ на 

учениците от класовете по пиано 

и китара 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.март 

 

БЪДИ БЛАГОСЛОВЕНА -

тематична вечер , посветена на 

Благовещение и Деня на майката 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

м.април 

Великденски  концерт на 

школата по поп и джаз пеене 

 

НДК-Студио 5 

 

м.април 

Великденски  концерт на 

Вокален ансамбъл „Гласовете на 

Орфей” 

 

РКИЦ-Мраморна 

зала 

 

м.април 

 

ЦВЕТНИЦА-възстановка на 

 

 



празника с участието на ателие 

за традиции и фолклор „Еподе”   

към читалището 

 

 

 

 

м. април 

 

ЦВЕТЕН  ВЕЛИКДЕН –

Великденски концерти на  

Дамска вокална формация 

„ТеДеум Адорамус”, ВГ 

„Усмивка” „Сияние”, 

ВГ”Приятели” АТФ „Еподе”, 

ФФ”Гласове от шоплука” на 

деца и  др. от школите състави на 

читалището 

 

 

 

 

10 и 11 май 

2019 г. 

 

 

ХVІII ФЕСТИВАЛ НА 

ЧИТАЛИЩНОТО 

ВОКАЛНОТО ИЗКУСТВО с 

участието на състави и 

индивидуални изпълнители от 

гр.София и страната. 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

 

м.май 

 

ФЕСТИВАЛИ на 

инструменталното изкуство, 

организиран от ССНЧ с 

участието на възпитаници от 

музикалните школите  

 

 

 

НЧ”Проф.А.Стоянов” 

 

17 май  2019 
 

„ВЪРВИ, НАРОДЕ 

ВЪЗРОДЕНИ”-празничен гала 

концерт на отличените на ХVІII 

фестивал на вокалното изкуство, 

посветен на Деня на славянската 

писменост и българската 

просвета и култура -24 май 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

м.май 

м.октомври 

 

 

 Х Национален литературен 

конкурс, организиран от 

Славянско дружество в 

България, НЧ”Райко Алексиев-

 

Слав.дружество в 

България 



 

 

м.ноември 

1947” и  НЧ”Хр.Смирненски-

1945” 

Отчитане на литературния 

конкурс  в навечерието на Деня 

на народните будители 

 

м.юни 2019 г. 

 

С УСМИВКА И ПЕСЕН, 

СВЕТЪТ Е ЧУДЕСЕН-детско 

утро за децата от детските 

градини в района по случай Деня 

на детето 

 

 

Пред ОКИ”Кр.село” 

 

м.юни 
 

ВЕСЕЛА ВАКАНЦИЯ-изяви на 

школите към читалището 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.юни 
 

ЗАКРИВАНЕ на творческия 

сезон на любителските състави с 

концертни изяви 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

м.юни –

м.юли 

Лятна занималня за деца и 

ученици от школите и клуба по 

шахмат. 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.август 
 

КОНЦЕРТ на хор „Планинарска 

песен” по случай Деня на 

туриста 

 

 

Витоша, Черни връх 

 

м.септември 
 

ОТКРИВАНЕ на уч.2019/2020 г. 

и новия творчески сезон  

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.септември 
 

„ДЕН НА СОФИЯ”-концерт с 

участието на читалищни състави 

 

Градинката пред 

НЧ”Хр.Смирненски-

1945” 

 

 

м.септември 

 

Концерт по случай Деня на 

възрастните хора 1 октомври, 

Деня на музиката и поезията с 

участие на читалищни състави, 

 

НЧ”Хр.Смирненски-

1947” 



съвместно с НЧ”ХР.Смирненски-

1945” 

 

м.октомври Участие  на СХ”Сияние” в 

концерт по случай Деня на 

възрастните хора , организиран 

от БАП 

 

НДК 

 

 

м.октомври 

м.ноември 

 

ДЕН НА НАРОДНИТЕ 

БУДИТЕЛИ-концертни изяви, 

организирани от ССНЧ, СНЧ, 

НЧ”Хр.Смирненски” и 

НЧ”Райко Алексиев”,  с 

участието на състави от 

НЧ„Райко Алексиев” и други 

читалищни състави . 

 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

 

 

м.ноември 

 

ДЕН НА ХРИСТИЯНСКОТО 

СЕМЕЙСТВО-концерт с 

участието на читалищни състави 

съвместно с 

НЧ”Хр.Смирненски” 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

 

 

м.декември 

 

БЛАГОТВОРИТЕЛЕН 

КОНЦЕРТ „ДЕЦА ПОМАГАТ 

НА ДЕЦА”по повод Деня на 

хората с увреждания съвместно с 

ОКИ”Кр.село”и 

НЧ”Хр.Смирненски-1945” 

 

 

 

 

ОКИ”Кр.село” 

 

м.декември 

 

Продукции на школите по поп и 

джаз пеене, пиано и китара 

 

 

НЧ”Р.Алексиев” 

 

м.декември 

 

КОЛЕДНИ КОНЦЕРТИ на 

читалищни състави 

 

 

 

 

м.декември 

 

ТРАДИЦИОНЕН Коледен 

концерт на хор”Планинарска 

 

Зала „България” 



песен” и  ВГ „Приятели” 

 

 

м.декември 

 

 Коледен концерт съвместно с 

НЧ”Хр.Смирненски” 

 

 

ОКИ „Кр.село” 

                                  

                               Председател на настоятелството: 

                                                     

                                                     /Ив.Танев/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                            С П И С Ъ К 

 
                         НА  ЧЛЕНОВЕТЕ  НА  НАСТОЯТЕЛСТВОТО  

                                    НА НЧ ”РАЙКО АЛЕКСИЕВ-1947” 

 

 

1.ИВАН РАДЕВ ТАНЕВ- председател на Настоятелството  

2.СЛАВА ЕВЛОГИЕВА ПАВЛОВА-секретар на читалището  

3.ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ ПРАМАТАРОВ 

4.ВЕНЕЦИЯ ИВАНОВА КАРАМАНОВА  

5.ПЕТЪР  ИВАНОВ МАТЕЕВ 

6.БИСТРА АТАНАСОВА АТАНАСОВА – ГЕНКОВА 

7.ТЕОДОРА ВАСИЛЕВА ДИМИТРОВА 

 

 

                                             С П И С Ъ К  

 

                 НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ПРОВЕРИТЕЛНСАТА КОМИСИЯ 

                                     НА НЧ ”РАЙКО АЛЕКСИЕВ-1947” 

 

 

1. ЕВГЕНИЯ  МЕТОДИЕВА ХРИСТОВА 

2.АЛЕКСАНДРА ВЛАДИМИРОВА  

3. ЕЛЗА КОСТАДИНОВА БОРИСОВА  

                                  

 

 
 


